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Närvarande: Ann-Louise Borking, Sara Emretsson Olsson, Annica Jansson, Jeanette Väfors, Liselott 
Lagesson 
 
Frånvarande: Linn Stillman, Emelie Borking, Annika Stigeberg, Cina Jonasson 

1. Mötet öppnas 
Ordförande förklarar mötet öppnat 

2. Val av ordförande och sekreterare 
Styrelsens ordförande och sekreterare valdes till mötet 

3. Val av justerare 
Sara Emretsson Olsson valdes till justerare. 

4. Dagordning 
Dagordningen godkändes. 

5. Föregående protokoll 
Föregående protokoll anses justerad och läggs till handlingarna. 

6. Ekonomi 
Statusrapport lämnades av ordföranden. Det finns ca 44000kr och vi har inga innestående fakturor 
att betala. 
3 nya medlemmar har vi fått i föreningen.  
Inköp av bord enligt tidigare beslut har genomförts. En hel del förtäring finns i kafeterian kvar från 
Strömsholms tävlingarna. 

7. Anmälda ärenden 
Sammanfattning av höstens Fälttävlan på Strömsholm: Överdomaren och flera deltagare har gett 
beröm för föreningens insatts för tävlingsgenomförandet. Vi hade bra samarbete med Jonas och 
löste akuta problem och företeelser snabbt. Vi ”gick back” med ca 10 tkr men det finns nu inventarier 
att använda till framtida tävlingar samt så har vi förtäring bestående av bröd, godis och drycker för 
framtida medlemsaktiviteter. 
Det blev en del oklarheter som dök upp kring Breeders Trophy för 4-6 åringar men vi löste det med 
hjälp av snabba beslut och våra funktionärer. Vi genomförde också DM för Västmanland i fälttävlan. 
Fantastiskt många funktionärer slöt upp till terrängmomentet vilket vi är tacksamma för. Vi fick 
problem med speaker för DM men även det löstes på stående fot, ett tack till Lars Roepstorff.  
En summering av genomförda tävlingar ska ske med Jonas på Strömsholm, vi inväntar inbjudan. 
 
Tävlingar 2021: Vi har anmält intresse att genomföra 2 tävlingar nästa år (v32 och v37). Återstår att 
se vad som blir beslutat. Många uttrycker att det då bör ske under förutsättning att de samordnas 
med Strömsholm som i år. 
 
Medlemsaktiviteter: Vi diskuterar om vi ska genomföra någon medlemsaktivitet riktad till enbart våra 
medlemmar i föreningen innan december.  
Beslut: Ann-Louise kollar med Sandra om ridhusanvändning är möjlig och Jeanette kollar med Cina 
om hur mycket förtäring det finns i cafeterian. 

 
Newbody: Vi diskuterar hur vi ska kunna få tillökning i kassan. Newbody kom på förslag.  
Beslut: Jeanette åtar sig att kontrollera rutiner och krav för försäljning av Newbody. Återkoppling 
sker via styrelsens FB-grupp. 
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8. Nästa möte  
- Ordföranden eller någon i styrelsen kallar till styrelsemöte när behov uppstår. 
 

9. Mötet avslutas 
Ordförande tackar för deltagandet och avslutar styrelsemötet 

 

 
Kolbäck 25 oktober 2020 
 
 
 
Jeanette Väfors  Ann-Louise Borking 
Sekreterare  Ordförande 
 
 
 
Justerare 
 
 
 
Sara Emretsson Olsson  


